

# PDC Indeciso Ante el Comunismo: Pinochet

SANTIAGO, julio 3 (UPI).— El Presidente Augusto Pinochet atacó nuevamente al Partido Demócrata Cristiano, acusándolo de indefinición ante el comunismo y de realizar pactos y alianzas "antidemocráticas".

Pinochet dijo que el principal partido opositor a su régimen era incapaz de defender al país contra un eventual regreso de la izquierda al poder.

Hablando en Villa Alemana (a 120 kilómetros al oeste de esta capital) el Jefe de Estado fustigó por segunda vez en menos de 15 días a la democracia cristiana.

"Ciertos sectores muestran ante el peligro comunista la misma indefinición de ayer y reinciden en alianzas y en pactos antidemocráticos", dijo Pinochet, agregando que "en una eventual encrucijada para la patria y la libertad", serían incapaces de defenderla.

El gobernante dijo que la Constitución puesta en vigencia en 1980 permitirá llegar a una democracia "creada para defender a Chile de la agresión marxista" e instó a rechazar a los que pretenden volver el país al gobierno anterior de Salvador Allende, derrocado en el golpe militar de 1973.

Pinochet atacó ayer a los partidos que apoyaron a Allende que se han reagrupado en una nueva coalición, la izquierda unida, diciendo que intentaban recuperar el poder engañando al país con un falso socialismo renovado.

## Partido Opositor Nicaragua Demanda Liberación Reos

MANAGUA, julio 3 (EFE).— El opositor Partido Liberal Independiente solicitó hoy a la iglesia católica interponer sus buenos oficios ante el gobierno de Nicaragua para que gestione la liberación de más de 300 militantes de esa agrupación.

Este partido, segunda

fuera de oposición en el Parlamento, abogó también por la libertad de otros tres dirigentes liberales, detenidos por las autoridades sandinistas el pasado 19 de enero en Boaco, a 100 kilómetros de esta capital.

—Favor pase a la página 49.

## Más de 20 Heridos por Litigio de Tierras en Guatemala

GUATEMALA, julio 3 (EFE).— Por lo menos 21 labriegos resultaron heridos de gravedad cuando más de 5.000 campesinos indígenas de Totonicapán, área quiché del altiplano occidental de Guatemala, se enfrentaron por un litigio de tierras, se informó hoy en esta capital.

Según la policía, el hecho ocurrió ayer por la tarde y los agentes policíacos enviados de emergencia señalaron que no puede establecerse el número exacto de heridos, en su mayoría a machete, "pues muchos de ellos están

—Favor pase a la página 15.



**GRITAN CONSIGNAS.** Seúl, julio 3. Estudiantes gritan consignas durante una concentración realizada en la Universidad de Yonsei, en la que 10 mil participantes debatieron el paquete de reformas propuesto por el gobierno. (Reuter).

## Honduras Examinará Demandas de Nicaragua en La Haya

TEGUCIGALPA, julio 3 (EFE).— El canciller de Honduras, Carlos López Contreras, viajó hoy a La Haya, Holanda, a "examinar" asuntos políticos pendientes con Nicaragua y El Salvador, que se ventilan en la Corte Internacional de Justicia.

En el alto tribunal se

ventila una demanda que Nicaragua interpuso a Honduras en julio de 1986, bajo acusación de que este país presta su territorio a los "contras" para desestabilizar al régimen sandinista.

La Corte Internacional

—Favor pase a la página 15.



**VIOLENTAS PROTESTAS.** Puerto Príncipe, julio 3. Los residentes de esta capital miran el cadáver de un hombre no identificado, quien fue baleado por soldados, durante las violentas protestas antigubernamentales. (Reuter).

## Celebran y Repudian la Independencia en P. Rico

SAN JUAN, julio 3 (DPA).— Con dos actividades oficiales separadas se celebrará mañana en Puerto Rico, nación caribeña y latinoamericana que muchos de sus habitantes consideran aún "colonia" norteamericana, otro aniversario de la independencia de Estados

Unidos. En un tercer acto se protestará, por otra parte, contra el colonialismo en la isla y la "represión del gobierno norteamericano contra los independentistas puertorriqueños".

La actividad "ofi-

—Favor pase a la página 23.

## Embajador Iraní se Refugia Sede Diplomática de Francia

PARIS, julio 3 (EFE).— La tensión ha bajado hoy entre París y Teherán, cuyas embajadas respectivas continúan rodeadas por la policía, mientras que Wahid Gordji, considerado el "número dos" de la embajada de Irán en París, permanece refugiado en esta sede diplo-

mática. La justicia francesa exhortó a Gordji para que testifique en relación con los atentados terroristas perpetrados el pasado mes de septiembre en París.

El funcionario iraní, que carece de estatuto

—Favor pase a la página 49.

## Resumen mundial

### Marcos Dispuesto Regresar a Filipinas e ir a Tribunales

MANILA, julio 3 (EFE).— El derrocado presidente Ferdinand Marcos se está preparando para regresar a Filipinas y defenderse ante los tribunales, señaló hoy viernes su letrado en Manila, Rafael Recto.

Marcos considera de especial importancia la acusación de haberse enriquecido ilegalmente durante los 20 años que estuvo en el poder, afirmó el abogado.

Añadió que de acuerdo con las leyes suizas, los bancos de aquel país no revelarán ninguna información sobre las cuentas y valores de la familia Marcos, hasta que el gobierno de Manila presente cargos criminales en los tribunales filipinos y autorice su regreso.

El procurador del Estado y subsecretario de Justicia filipino, Francisco Chávez, señaló que el gobierno filipino prepara una querrela global con cargos criminales y civiles contra el ex presidente y su familia, así como otras 38 de

—Favor pase a la página 47.



### Incrementan Número de Policías en Honduras

TEGUCIGALPA, julio 3 (DPA).— En un desesperado esfuerzo por detener la ola de delincuencia, las autoridades civiles y militares de Honduras incrementa-

—Favor pase a la página 25.



**CAPTURADOS.** Lima, julio 3. Una parte de los 300 trabajadores capturados por causar violentos disturbios en calles céntricas de la ciudad. Dos de ellos fueron remitidos a la Dirección contra el Terrorismo, acusados de lanzar explosivos cerca del Palacio de Gobierno. (Reuter).

## Presidente Haití Revoca Ley Electoral Ante Presiones

PUERTO PRÍNCIPE, julio 3 (DPA).— El gobierno provisional de Haití, encabezado por el general Heny Namphy, cedió a las fuertes presiones tras los sangrientos disturbios de los días pasados, revocando la controvertida nueva ley electoral.

Asimismo, renunció a su cargo el Ministro de Información de Haití, Jacques Lorthé, uno de los ministros responsables de dicha ley, según se informó hoy en Puerto Príncipe.

Las jornadas de protesta, de tres días, contra el Consejo Nacional de Gobierno (CNG) que dirige Namphy culminaron en sangrientos choques entre las fuerzas de seguridad y manifestantes, con el saldo de por lo menos 12 muertos y 40 heridos y cuantiosos daños materiales.

Principal motivo de protesta fue la decisión del gobierno de asumir la

—Favor pase a la página 50.